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Všeč mi je, da je Izidor ovčke odnesel na 

drugo stran reke in da so otroci v vrtcu 

zaspali. Ilustracije so zelo smešne.

Marko, 10 let

Lepo je, da je Izidor pomagal ovčkam in 

jih je odnesel do boljše trave. Ovčke je 

bilo najprej strah, potem so bile vesele.

Luka, 12 let

Izidor je bil močen in pogumen. Tudi jaz bi 

bil rad tako močen, da bi pomagal živalim.

Kevin, 6 let
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Napisal: BOŠTJAN GORENC - PIŽAMA ~ Vinjeta in napis: MATEJ DE CECCO 
Vinjeti knjižnih moljev: TANJA KOMADINA ~ Fotografija: BARBARA HANUŠ

Sodelujte v PIŽAMOVI BRADNI ZNAČKI in ŠOLSKI BRALNI ZNAČKI! 

Knjiga Kako je Izidor ovčice nosil je izšla v zbirki Čebelica. Zbirka letos 
praznuje 70-letnico in ob jubileju so iz panja v svet poletele še Pozabljiva 
stonoga Darje Marinšek z ilustracijami Hane Stupica, judovska ljudska 
Pravljica o modrem plaščku, ki jo je ilustrirala Marjanca Jemec Božič, ter 
živalska zgodba Gremo gledat morje Miroslava Košute z ilustracijami Jelke 
Godec Schmidt. Ob tej priložnosti so ponovno izdali tri priljubljene knjige 
iz zgodovine zbirke. To so Snežaki v vrtcu avtorice Branke Jurca  
z ilustracijami Ančke Gošnik Godec, Balon velikon Andreja Rozmana - Roze, 
ki jo je ilustriral Matjaž Schmidt, ter pravljica Andersenovega nagrajenca 
Giannija Rodarija Miška iz stripov z ilustracijami Marjana Mančka.

ŠE BI BRALI

Otroci in otrokinje, poznate pesmico o Izidorju, ki je pasel 

ovčice? Tisto, kjer je odpev zvončkljanje ovčjih zvoncev: 

Cingel cin cingel cingel cong … Kot bi poslušal starinsko 

budilko, ki ti zvoni ob ušesih, ko hočeš še spati. Cingel cin 

cingel cingel cong – tresk – »Samo še pet minuuut …«

Kako lahko bi zjutraj vstali, če bi nam uspelo zvečer prej 

zaspati. Pri tem pa nam lahko pomaga Izidor iz tokratne 

knjige. Pravljica o Izidorju, ki je nosil ovčice, ima namreč 

čudežne moči. Ob njej zaspi čisto vsak. Tudi tisti, ki sploh 

ne nameravajo zaspati. Vendar ne skrbite. Zgodba ni 

dolgočasna. Prav zabavna je. Naredite poskus: prosite 

starše, da vam jo preberejo pred spanjem, in opazujte,  

ali bodo oni zadrnjohali pred vami.

Slikanico so prebrali tudi Marko, Luka in Kevin.
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NALEPI 
KNJIŽNEGA 

MOLJA.

Slavica Remškar, ilustrirala Maša Kozjek, Mladinska knjiga 2023

OVCE! LAHKO 
PODARITE MALO 

VOLNE ZA 
SENDVIČ?

JAZ SEM ŠE KAR 
BUDEEEEEEEEEEHHHHHH … 

SMRČ … SMRČ …
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